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Ερμούπολη, 30 Απριλίου 2014 

Αρ. Πρωτ.: 6735 
 

Προς:  Μέλη Δικτύου Aegean Cuisine 
 

 

Θέμα:  Οι νέες δράσεις του Δικτύου Aegean Cuisine. Νέο Πρότυπο Πιστοποίησης και Διαδικασία Ένταξης στο Δίκτυο. 
 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

Όπως γνωρίζετε, μετά από μια μικρή παύση των δράσεων του Δικτύου, λόγω της έλλειψης χρηματοδότησης, το Επιμελητήριο 

Κυκλάδων εξασφάλισε τους απαιτούμενους πόρους και μαζί την συνέχεια, την στήριξη και την προβολή του Δικτύου με την 

υποστήριξη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 

    

Έτσι, σηματοδοτείται η επανεκκίνηση των δράσεων του Δικτύου, ξεκινώντας από την επαναληπτική επιθεώρηση και 

πιστοποίηση των υφιστάμενων μελών, αλλά και όλων των νέων υποψηφίων, σύμφωνα με το Νέο Πρότυπο και την Νέα 

διαδικασία Ένταξης. Ταυτόχρονα, έχει ξεκινήσει σταδιακά η υλοποίηση των δράσεων προώθησης και προβολής του Δικτύου 

που έχουν σχεδιασθεί για όλα τα μέλη.     

 

Το νέο πρότυπο και η νέα διαδικασία ένταξης δημιουργήθηκαν μετά από πολύμηνη ζύμωση και πολλαπλές διαβουλεύσεις με 

επαγγελματίες του χώρου, με προσωπικότητες της γαστρονομίας αλλά και με τη συμμετοχή της TUV HELLAS,  ενός έγκριτου, 

ανεξάρτητου φορέα, μια συνεργασία που αποτελεί εχέγγυο εγκυρότητας και αξιοπιστίας.  

 

Πάντα με κύριο μέλημα την ανάδειξη της συνολικής γαστρονομικής εμπειρίας, συνημμένα σας αποστέλλουμε την περιγραφή 

του Νέου προτύπου, της Νέας διαδικασίας και του Νέου Εντύπου Αίτησης, το οποίο είναι Υποχρεωτικό να συμπληρωθεί απ’ 

όλους τους εστιάτορες είτε έχουν, είτε δεν έχουν πάρει το σήμα  Aegean Cuisine.   

 

Ο σκοπός της δημιουργίας του νέου πρότυπου και της νέας διαδικασίας ένταξης είναι τόσο η περιφρούρηση της αυθεντικής 

τοπικής γαστρονομικής παράδοσης και διατροφής, όσο και η ανάδειξη της τοπικής παραδοσιακής ή/και δημιουργικής 

κουζίνας ως ζωντανό πεδίο έκφρασης. 

Για την επιτυχή λειτουργία και τη βιωσιμότητα του Δικτύου, η νέα διαδικασία  επικεντρώνει το ενδιαφέρον και την προσοχή 

των υποψηφίων εστιατόρων στη χρήση και προβολή των ποιοτικών τοπικά παραγόμενων προϊόντων δημιουργώντας έτσι την 

απαιτούμενη προστιθέμενη αξία συμμετοχής των επιχειρήσεων στο Δίκτυο. 

Τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι (παλιοί και νέοι) για την ένταξη τους στο δίκτυο AEGEAN 

CUISINE, σύμφωνα με την Νέα Διαδικασία περιγράφονται αναλυτικά στα συνημμένα έντυπα.  

Σε περίπτωση θετικής απάντησης, η υποψήφια επιχείρηση θα λάβει από το Επιμελητήριο Κυκλάδων την συγχαρτήρια 
επιστολή ένταξης, συνοδευόμενης από τις οδηγίες σχετικά με το προωθητικό και φωτογραφικό υλικό της επιχείρησης το οποίο 
θα πρέπει να στείλει στο Επιμελητήριο για την ανάρτηση της στο site του Δικτύου Aegean Cuisine, καθώς και τις οδηγίες 
ανάρτησης του σήματος και της χρήσης αυτού. 
Σε περίπτωση αρνητικής απάντησης, η υποψήφια επιχείρηση θα λάβει από το Επιμελητήριο Κυκλάδων επιστολή όπου θα 
αναφέρονται ποια σημεία θα πρέπει να βελτιώσει και ποια μέτρα θα πρέπει να πάρει ώστε να κριθεί θετικά σε επόμενη 
αξιολόγηση. 
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Το Επιμελητήριο Κυκλάδων, σας καλεί να συμπληρώσετε και να αποστείλετε άμεσα την Νέα αίτηση ένταξης στο δίκτυο 

ώστε η επιχείρηση σας να ωφεληθεί μέσα από τις εμπορικές, υποστηρικτικές και επικοινωνιακές ενέργειες προβολής στην 

Ελλάδα και το εξωτερικό που έχει σχεδιάσει και υλοποιεί, όπως:  

 Νέος σχεδιασμός, επικαιροποίηση, αναβάθμιση και μετάφραση στην Αγγλική του δικτυακού τόπου, καθώς και η 
δημιουργία νέων εφαρμογών όπως  «Aegean Business Cluster», «Aegean Cuisine Fun Club». 

 Σεμινάρια εκπαίδευσης/συσπείρωσης/παροχής τεχνικής βοήθειας των επιχειρήσεων – μελών. 

 Δράσεις και Ενέργειες Προβολής όπως η παραγωγή προωθητικού υλικού, η συμμετοχή σε εκθέσεις γαστρονομίας 

(εγχώριες και διεθνείς), διαφημιστικές καταχωρήσεις, διοργάνωση Road Show (Διάπλους) Αιγαιοπελαγίτικων 

Προϊόντων και γαστρονομίας, η «Ένθετη Κάρτα Καταλόγων των Εστιατορίων με Επώνυμα Προϊόντα και 

Αιγαιοπελαγίτικες συνταγές». 

 Εξάπλωση της δραστηριοποίησης και διεύρυνση της βάσης των μελών του Δικτύου στα νησιά του Βορείου Αιγαίου & 

άλλα νησιά, στην Αθήνα & άλλες πόλεις του εσωτερικού και του Εξωτερικού. 

Οι Κυκλαδικές επιχειρήσεις που είτε είναι ήδη μέλη και έχουν το σήμα  Aegean Cuisine, είτε ενδιαφέρονται να ενταχθούν στο 

Δίκτυο Aegean Cuisine, παρακαλούνται άμεσα να συμπληρώσουν σύμφωνα με τις οδηγίες και να αποστείλουν την 

αίτηση τους έως τις 10 Μαΐου 2014. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στα κατά 

τόπους γραφεία του Επιμελητηρίου Κυκλάδων.  

 

Με εκτίμηση, 
 
 

 

 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 


